Estimer 'ordre de grandeur du résultat d’une addition de décimaux

= Observe : 53101 + 43987 — 53 + 44 = 97 ; 3899 + 143998 — 4 + 144 = 148
“ Aton tour : 22012+ 80/87; 24[TJ3 + 65/120; 48[8T78 + 10096 ; 20[L]3 + 1[0
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L g Recopie et effectue les additions suivantes.

4 5 8 5 4 1 2 5 4 3 /9 g R S e
+ 7 4, 2 9 + 7 5 B, 8 =argnnd o 6l NiShs et

* Pose et effectue les additions suivantes.
a) 12 458,8 + 5 624,8 b) 45,952 + 1 367,478 ) 6 578,45 + 147 654,67

@ Pose et effectue les additions suivantes.
a) 7,485 + 14,58 b) 512,24 + 4 989,9 ) 56 924,6 + 6 925,498 d) 23,658 + 9,64

P § pour aménager le plan de travail de sa cuisine, Paul a mis cote & cote trois panneaux : un de 3 m,
un de 1,3 m et un dernier de 0,68 m.

Quelle est la longueur totale du plan de travail ?

& W Pour faire des confitures, Camille a acheté 2,5 kg
de fraises ainsi que des cerises qui pésent

0,750 kg de plus que les fraises. Elle a aussi acheté 4 kg
de sucre. Elle met tous ces ingrédients dans son panier.

Quelle est la masse totale du panier sachant
que lorsqu'il est vide, il pése 0,575 kg ?

& Dans une carafe, Agathe verse 2 verres de 0,25 L de sirop de grenadine, 0,7 L de jus d’orange
de plus que la quantité totale de sirop de grenadine et 2 L de limonade.

Quelle est la quantité de liquide contenue dans la carafe quand Agathe a terminé son mélange ?

?,} Q Paul et Virginie parfent en vacances dans leur voiture dont la masse @ vide est de 1,250 1.
lis ont trois bagages : un de 18,5 kg, un de 23 kg et un de 19,750 kg.

Paul pese 85,5 kg et Virginie 48 kg.

lls emmenent leur chien Tobby qui pése 11,350 kg.

Quelle est la masse de la voiture chargée ?
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Observe : 53,101 + 43,98 '53+ﬂ4=9?-3'3 + 14395 » 4+ 144 = 148
A ton tour : 22,0117 + 80,59 rlﬂrLE-’fEE,.’.i 7 lﬂl} EFEI i +.3_'1 fl

'!?EHF L) Recopie et effectue les additions suivantes.

4 5 8 5 4 1 2 5 4, 3 29 8 3 4
o4 2 9 + 7 5 3 5 8 + 6 3 6 3 2 4
% ® pose ot effectue les additions suivantes.
a) 12 458,8 + 5 624.8 by 45,952 + 1 367478 ()6 578,45 + 147 654,67
IH ¥ Pose et effectue les additions suivantes.
a} 7485 + 14,58 b} 512,24 + 49899 ) 56 9246 1 6 925,498 d) 23,658 + 9,64

& W Pour aménager le plan de trovail de sa cuisine, Paul a mis cote a cote frois pONMEQUX : un de 3 m,
unde 1.3 m et un dernier de 0,68 m.
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a longueur totale du plan de travail ?

% W Pour faire des confitures, Camille @ acheté 2,5 kg
de fraises ainsi que des cerises qui pésent

0,750 kg de plus que les fraises. Elle a aussi acheté 4 kg
de sucre. Elle met tous ces inqrédients dans son panier.

Cuelle est F masse {otaie du panier sachant
e |

gue lorsqu'ii est vide, il pése 0 575 kg ?

,jl 2 Dans une carafe, Agathe verse 2 verres de 0,25 L de sirop de grenadine, 0,7 L de jus d'orange
de plus que ia quunnre totale de sirop de grenﬂdme et 2 L de limonade.

uelle est la quantité de liquide contenue dans ia carafe quand Agathe a terminé son mélanee ?
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L # oy et Virginie partent en vacances dans leur voiture dont lo mosse @ vide est de 1,250 1.
s ont trois bogages : un de 18,5 kg, un de 23 kg et un de 19,750 kg,

Paul pése 85,5 kg et Virginie 48 kg.

lls enmenent leur chien Tobby qui pése 11,350 kg.

Guelle est la masse de la voiture chargée ?




